

# 树立乡村振兴新样本 长安汽车帮扶酉阳跨界新公益再进阶

泉利 文/图

一片油茶树，铺就振兴路。3月28日，重庆市酉阳县桃花源举行了以“爱有新益，共享美好生活”为主题的长安汽车响应乡村振兴助力酉阳茶油可持续发展战略合作签约仪式。在江北区委、区政府、重庆乡村振兴局、酉阳县委、县政府、长安汽车领导及各界嘉宾的共同见证下，长安汽车、酉阳县人民政府、酉州油茶科技有限公司现场签署了《可持续发展帮扶协议》。

长安汽车自2021年起定点帮扶酉阳茶油，开创了“企业携手企业，联手带动产业”的跨界新公益。2023年，创新公益再进阶，不仅将继续精准提升油茶科技公司的体系能力，还将进一步深化酉阳茶油可持续发展模式。此次精准扶持彰显了长安汽车履行央企责任的担当，也助推酉阳茶油公益上升至新高度。

民族要复兴，乡村必振兴。作为中国汽车品牌典型的代表，长安汽车积极响应重庆市委、市政府号召，以茶油产业为切入点，秉承“品牌赋能、授



人以渔”新公益思路，助力酉阳县将“绿水青山”的生态优势转化成“金山银山”的经济优势。

按照协议，在2023年新一轮帮扶计划中，长安汽车将深挖自身资源和茶油产业潜力，从品牌传播、拓宽营销渠道、科学管理体系建设、深度帮扶茶油的可持续发展4个方面深化合作，与酉州油茶科技有限公司一起，将“酉阳茶油”品牌打造成为国内具有竞争力的知名品牌。此外，今年长安汽车将促进酉阳油茶碳汇研究示范基地建设，协助酉阳县政府、酉州油茶科技有限公司推进“重

庆油茶碳汇方法学研究”相关工作，打造生态固碳示范基地，共同探索“绿色之路”，从而使酉阳茶油品牌具备稳步的可持续发展能力。

为公益义卖助力，为酉阳茶油站台。长安汽车党委书记、董事长朱华荣再度化身“新益带货官”001号，在线上为酉阳茶油亲自带货，现场与火锅大师一同炒制茶油底料，用酉阳茶油为原材料，烹煮出正宗热辣的重庆火锅宴，还不断为茶油打Call：“今天用茶油来炒火锅底料，是美味和健康的完美结合。”其实，长安

人人都是“新益带货官”，不仅发动企业全员为酉阳茶油带货，还联合产业链上下游、动员长安汽车的5000家经销商、4700家供应商等合作伙伴，共同投身乡村振兴新公益活动。

长安汽车将向智能低碳出行科技公司转型与绿色低碳发展理念有机结合，坚定扛起乡村振兴的帮扶责任，更以创新科技为驱动，引领中国汽车产业快速崛起，坚定不移推进第三次创业——创新创业计划6.0，向世界一流汽车品牌迈进！2022年，长安系中国品牌汽车销售187.5万辆，同比增长6.8%。其中新能源汽车销售28.4万辆，同比增长160.5%。长安汽车脚下的绿色之路正越走越宽。

茶香四溢、春意盎然的活动现场，几十台长安深蓝SL03阵列排开，为现场电气化设备与沸腾火锅宴持续放电，让科技与美味同步释放。打造绿色低碳新公益，树立乡村振兴新样本，为长安汽车公益道路留下了一个新注脚。未来长安汽车将始终牢记使命担当，积极响应上级号召，全面推进乡村振兴，在公益领域持续发光发热。绿色茶油，科技长安。

# 阿维塔11单电机版发布，全系迭代华为ADS2.0

陈静 文/图

情感智能电动轿跑SUV阿维塔11单电机版3月下旬正式上市，长续航单电机版零售价31.99万元，超长续航单电机版零售价34.99万元，均搭载HI华为全栈智能汽车解决方案，以超高“性价比”引领智能电动汽车新时代。凭借阿维塔和华为的深度合作，以及“标配即满配”的智驾硬件，未来阿维塔11全系用户可通过OTA率先升级为最新一代智驾系统，也就是即将推出的ADS 2.0。

阿维塔科技董事长兼首席执行官谭本宏表示：“阿维塔11单电机版车型给了用户拥有更长续航的选择，在智能驾驶体验方面毫不妥协，这表明我们坚守高端智能电动车市场的决心，也是阿维塔品牌在新赛道持续领跑的底气。”

## 智能驾驶“标配即满配” 创新出行体验同级领先

秉持“标配即满配”的初心，阿维塔11单电机版搭载HI华为全栈智能汽车解决方案，以超凡智驾实力重塑30万元级别智能电动汽车的市场格局。硬件方面，车辆标配34颗智驾传感器，含激光

雷达3颗，毫米波雷达6颗，高清摄像头13颗，超声波雷达12颗；同时，从智能硬件到软件算法的全栈高阶智驾系统与双电机车型保持一致。

无论穿行在拥堵城区还是飞驰在高速公路，NCA智驾导航辅助令阿维塔11具备覆盖全场景的高阶辅助驾驶能力；不仅能轻松应对换道超车，还能主动避让各类动、静态障碍物，兼顾行车安全与通行效率，以更优策略守护智能出行。

高速NCA已覆盖全国259个城市近30万公里高速及城市结构化道路，交付即可使用；城区NCA已率先在上海、深圳、广州开放门店试驾体验，用户端推送在即；结合APA智能泊车及RPA遥控泊车，阿维塔11带来高速、城区、泊车的全场景极智用车体验。数据显示，阿维塔11已交付用户使用高速NCA功能累计行驶里程达415313公里，APA智能泊车累计调用126973次，急剧攀升的数据折射出用户对高阶智驾功能的强烈认可。

## 705公里超长续航畅享出行无忧

得益于长安汽车、华为、宁德时代深度赋能的全新一代智能电动汽车技术平台CHN，阿维塔11单电机版车型搭载华为DriveONE

电驱动系统，可爆发230kW最大功率，以6秒级零百加速开启劲爽旅途；阿维塔11单电机长续航和超长续航两款车型分别搭载90kWh和116kWh三元锂离子电池包，对应续航里程高达600公里和705公里；同时750V高压平台最大充电功率可达240kW，实现“10分钟200公里”闪电快充，以一杯咖啡的时间实现高效补能，带来畅行无忧的出行体验。

续航有加码，安全不减分。阿维塔11单电机版在蓄电池、转向电控系统、制动电控系统方面均采用双冗余设计，确保高阶智驾系统始终安全工作。作为懂你的智慧化身，阿维塔11单电机版坚持体贴入微的健康关怀，以CN95级空气过滤器、PM2.5空气质量监测、抑菌内饰材质及紫外线杀菌灯共同守护清新座舱。

与双电机版车型一样，阿维塔11单电机版车型同样是同级市场颜值担当。传承Gentle Tech极简科技美学，将标志性设计语言尽数保留；标配21英寸碟式低风阻轮毂，充分展现轿跑SUV黄金比例之美；环拥式感应座舱遵循拱心石原则，以柔美曲线、细腻触感、流水氛围灯和智能座舱交互体验营造出蚕茧般的温暖包裹感。

## 全系车型首次OTA推送在即 开启用户体验升级之旅

作为本次OTA的核心功能，RPA遥控泊车能让用户在离车状态下以车外遥控的方式完成泊入、泊出、暂停、锁车等操作，结合智能感应电动门实现从容优雅的上下车体验。

此次升级还涵盖了惊喜生日彩蛋、仪表导航信息显示、远程座椅加热等全新功能，语音车控的范围将进一步扩大。未来，阿维塔科技将通过OTA持续为用户带来常用常新、永不过时的智能出行体验。



# 以技术为利刃，启辰DD-i超混动“电”亮你的快乐生活

季衡 文/图

3月底，东风日产乘用车公司启辰事业部首席产品专家吴越，车云网、电动邦创始人程里，清华大学汽车博士张抗抗共同出席了活动。

面对国内蓬勃发展的新能源汽车市场，启辰将坚持纯电、插电混动、氢能源三种技术并进，为消费者带来轻松愉悦的用车体验，一起向快乐“启辰”。

## 一起向快乐“启辰”，三大技术路径实力秀

在分享会上，作为品牌官的张茂华表示，启辰的新能源要为消费者“制造快乐”，带来人·车·快乐生活，让每一位客户因为安心而快乐，因为智能而快乐，因为轻松而快乐。程里也认为，年轻消费者不再将就，靠谱、智能、服务，他们通通都要，而这恰好是启辰所具备的优点。

启辰作为东风日产新能源的践行者和先行军，有东风日产1500万体系的支持，站在巨人的肩膀之上，将为消费者提供品质靠谱、服务无忧的合资大厂保障。在销售服务网点方面，有东风日产1000余家一级经销商网点；综合服务平台，有东风日产超级APP；金融服务平台，有东风日产金融及融资租赁；还有易诚拍二手车服务平台、联友出行平台、锦尚阳光后市场平台等构建的强大而立体的服务体系，为用户提供看车、买车、用车、换车，一站式全链路服务。

基于当前国内汽车市场多样化的需求，启辰计划在今年上半年率先推动启辰DD-i超混动技术的首款产品——启辰大V DD-i超混动上市；并计划在下半年推出基于启辰V-π原生纯电平台打造的纯电产品。

## 简单轻松的快乐，超混动大V产品秀

在直播的过程中，产品体验官吴越为公众讲解了基于启辰DD-i超混动打造的启辰大V DD-i超混动，并展示这款“超混动大V”的部分创新功能。作为东风日产的首款插电产品，其拥有四大实力，为每一位消费者带来全新的出行体验。

### 超强悍，可电可油！

得益于启辰DD-i超混动技术的加持，启辰超混动大V遵循“智能超混黄金法则”，整体保持多用电、少用油、纯电优先、高效用油的能耗策略。零百加速可在7.9秒内，百公里馈电

油耗为4.3L，综合油耗0.85L，综合续航超过1000km，整体车辆易操作性提升50%。

### 超爽，轻松驾驶！

采用日产高性能运动底盘，日产高性能悬挂与全框式副车架组合，进行运动风格底盘调校，让驾驶更平稳、转向更灵敏，即使面对颠簸路面也可轻松应对。

### 超帅，电感造型！

拥有智能迎宾模式，智能手机虚拟钥匙一键启动，光声/动效智能迎宾；配有座椅ODS功能，无感启动，上车即上电，减少开车步骤。

### 超安心，可靠品质！

坚持日产高标准质量管理，通过超过76万公里行程整车耐久测试，10种以上多样性路况测试，-40℃~90℃大动态温度变化测试，全国12城25种规格充电设施适配测试。无惧高原低氧，无论南方北方，都能带来畅爽的驾驶体验。

三大技术路径并进，插混产品先行落地，新能源转型后的东风日产启辰，将坚持以技术为利刃，满足不同人群的需求，为消费者带来更好的新能源产品，一起向快乐“启辰”！

